

中超5月中旬前启动难度大

本报综合消息 北京时间3月26日消息,日前,曾有消息称CBA已经着手联赛重启的准备工作,对于中国足协而言,有关中国足球职业联赛,尤其是新赛季中超联赛启动准备工作也会逐渐提上日程,但根据目前的情况,中超启动的难度远甚于CBA,两个月内(即5月中旬之前)启动的难度非常大,更大的可能是在5月底乃至6月份才有望开启。

启动原则:赛程赛制不变

CBA联赛因为是在室内进行,且球迷密度更大,有观众的比赛条件在现阶段并不完全具备,从这个角度出发,一旦中超联赛正常启动(主客场、有观众),之后CBA联赛才可以讨论主客场有观众的赛制。

目前,中超联赛的启动方案仍旧围绕既定的赛程制定,也就是说,30轮的主客场制、有观众情况下进行,这种启动方式的难度肯定是远甚于CBA赛会制和空场比赛的。

此前中国足协制定的中超启动方案中,最早的计划是4月上旬,最晚则到6月乃至7月,但很显然,随着中超视频会议的推迟,4月份启动的方案也被放弃了,5月中下旬启动的难度也在增大。

外援外教回归难,风险大

新赛季中超启动最核心的因素还是国内疫情防控的要求。以2003年甲A为例,当时甲A完成了6轮比赛后进入暂停,6月全国情况已好转,中国足协才决定于7月2日恢复联赛。

目前国内情况好转,但境外输入病例风险增大,国外疫情仍旧处在全面爆发期和迅速上升期,国家对于疫情防控的要求是中超启动的最核心因素。

另一个因素则是外援和外教的回归问题,这是一个棘手的难题。目前,多支中超球队主教练以及众多外援仍旧滞留在国外,但全球范围内疫情全面爆发,更多的国家开始取消航班,导致这些外教和外援在短期内很难回到中国。

以近期各球队和外教、外教经常中转的两个机场为例,22日,阿联酋航空公司宣布,从23日起,暂停往返北京的航线,目前国航和阿提哈德航空公司还保留了直飞中国的航线。23日,中国香港也宣布,从3月25日凌晨起,所有非香港本地居民的人士均不得从香港国际机场入境,同时暂停香港国际机场的中转机,该措施暂执行14日。

可以说,随着海外疫情的迅速发展,全球范围内都逐渐进入了“闭关锁国”的状态,这也意味着中超外教和外援们要想回归中国参加训练和比赛,已成为难度极大的一件事情。更重要的是,不少外援和外教目前都身处疫情爆发的国家,这个风险使他们的回归更加困难。

而且,如今中超和中甲都出现了回归外援的确诊病例,未来外教和外援即便回归,不排除继续有确诊病例出现,一名确诊病例的治疗期和治愈后的隔离期至少1个半月左右,如果未来再出现相关病例,那么中超启动的日期恐怕只能是继续推后。

联赛优先,也要保留足协杯

如果联赛启动日期持续推迟,中超赛制是否会调整,比如改为赛会制,或者改为空场比赛进行,此外,足协杯被取消的可能性有多大呢?

消息显示,至少在中国足协制定的6月份启动联赛的方案中,足协杯仍是被保留的,也就是说,如果6月份联赛能正常启动,那么联赛仍旧是既定赛制,足协杯也会进行,但足协杯赛制也许会微调,当然,联赛和足协杯结束的日期恐怕要推迟到12月份乃至12月底。

如果6月份仍旧无法启动联赛,那么被迫牺牲的只能是足协杯,以尽可能确保联赛的正常进行。联赛为本,这一点是协和俱乐部的共识,如果启动时间继续拖后,正常的联赛赛制也无法保证的话,才会考虑空场以及赛会制。

足协要求中超各队完成核酸检测

3月26日,中超各俱乐部接到了一份由中国足协发来的“做好职业俱乐部防疫工作”通知。按要求,各俱乐部要在收到通知后一周内安排本俱乐部成员接受核酸检测。由此不难看出,中国足协对行业内的疫情防控工

作格外重视。

受疫情影响,中国足协及有关方面时至今日仍没有确定新赛季国内各级职业联赛开赛时间表。疫情发生后,中国足协反应迅速,成立了协会疫情防控工作组,并通过一系列实在举措深入落实行业内疫情防控工作。

上周,山东鲁能外援费莱尼以及效力于西班牙人俱乐部的武磊分别被确诊感染新冠病毒,而此前中甲梅州客家外援多利也已确诊感

染新冠病毒,这也意味着中国足球界仍需要对业内疫情防控工作形势的严峻保持清醒认识。26日,协会就“做好职业俱乐部防疫工作”向中超各俱乐部下发了通知。

根据通知要求,俱乐部在接到通知后一周内要安排本俱乐部成员接受核酸检测。在协会公布新赛季职业联赛确认的日程表后,再于开赛前一周对所有人员进行第二次核酸检测。



国足三亚隔离 检测无人感染新冠病毒

新华社北京3月26日电 国足26日在其官方社交媒体表示,球队于23日从阿联酋迪拜回国抵达三亚,目前正在酒店房间内接受集体隔离。球队全员接受了与新冠病毒相关的核酸检测,结果均呈阴性,队内无人感染。

国足表示,球队23日抵达三亚后,分两批接受了新冠病毒相关核酸检测,并于25日收到三亚防疫部门告知,全队结果均为阴性。在确认无人感染后,球队依照当地防疫部门相关安排,并报三亚市疫情防控工作指挥部获批后,于26日开始封闭性训练。在隔离期结束前,全队还将再次进

行核酸检测,以确保全体人员健康安全。

3月3日,国足在迪拜开始集训备战世界杯预选赛,26人大名单中武磊获批准不用参加此次集训。此后,随着境外疫情蔓延,国际足联正式确认原定于3月底进行的世界杯预选赛推迟,中国队的两场热身赛也被迫取消。

3月21日,中国足协确认武磊在西班牙感染新冠病毒。由于国家队主帅李铁曾于3月2日与武磊会面,一时间多家媒体对中国队在迪拜的安全以及回国等相关事宜感到担忧。国足则在22日表示,球队“一切正常,近日将与其他队伍一起回国”。

迪巴拉将在月底再次接受新冠病毒检测

新华社罗马3月25日电 据迪巴拉的女友奥里阿娜25日透露,不久前新冠病毒检测呈阳性的迪巴拉将于31日再次接受检测。

目前效力于尤文图斯的迪巴拉21日通过社交媒体证实,他和女友确诊感染新冠病毒,目前二人均在家隔离。

奥里阿娜在介绍近况时说:“我们现在

感觉好多了,但两三天前还很糟糕。医生建议我们多休息,并补充维生素,他们会在31日再次给我们做检测。”

奥里阿娜还分享了他们的感受,她说:“有点像是流感,浑身很痛,并感到乏力,我甚至能听到肺部发出了奇怪的声音。我经常给自己测体温,但我并没有发热症状。”

大学梦想从一职起航

西宁市第一职业技术学校于2019年12月与青海广播电视大学(以下简称青海电大)签署合作办学框架协议,成为青海电大西宁市第一职业技术学校教学点,也是西宁市唯一一所成为电大教学点的中职学校。青海电大西宁市第一职业技术学校教学点以学历提升、拓宽人才成才通道为目标,以中职与广播电视大学本专科一体化的培养方案,实现学前教育、汽车运用与维修、计算机网络技术专业的大专学历提升,为想提升学历的毕业生提供平台,经青海电大审批,西宁市第一职业技术学校教学点将开展“2020年青海广播电视大学-西宁市第一职业技术学校教学点春季招生工作”。

一、大专专业学习(学前教育、汽车运用与维修、计算机网络技术)
(一)学制:两年半
(二)招生对象:年满17岁,有意愿提升学历至大专,具有高中、职高、中专、技校的毕业证书。(如原

件丢失,需原学校或教育局开具的毕业证有效证明)
(三)学习方式:网上教学+面授教学+自主学习
(四)报名截止日期:2020年4月6日
二、单科课程注册学习
(一)学习者可选择开设的相关课程,进行单科课程注册学习,不注册学籍。
(二)学习者以课程为单元进行学习,通过考试后获得学分并颁发国家开放大学单科课程结业证书。
(三)学习者取得学习成果(学分)存入国家开放大学学分银行。
(四)学习成果(学分)可向学历教育转换。
(五)报名须知
1.报名时间:2020年春季报名注册截至4月底。
2.招生对象:年满16周岁,具有学习意愿,具备远程教育学习能力的学习者均可报名注册学习。
三、报名咨询电话:0971-5564031(西宁市第一职业技术学校教学点招生就业处)

东京奥运会

开始漫漫重启路

新华社东京3月26日电(记者王子江)专门用来处理东京奥运会延期事务的“特别计划部”26日正式成立,东京奥组委主席森喜朗在首次会议上说,重新启动奥运会是“空前的挑战”,他也相信所有人能够迎难而上。

“特别计划部”即日起开始处理奥运会推迟之后所有的善后问题,这个部门以奥组委首席执行官武藤敏郎为首,下面有30名部门负责人。

武藤敏郎在会议上说,奥运会延期造成了“巨大的”经济损失,而接下来善后工作的复杂程度也是空前的。

摆在武藤敏郎和他的团队面前的,有“数千份合同”需要处理,涉及的领域包括票务、安保、场馆设施、商业开发、住宿、奥运村和交通等,还有近10万从百万申请者中挑选出来的志愿者。当然还要和各个利益相关组织打交道:转播商、赞助商、国际奥委会、单项体育组织等。

他说:“我根本无法想象我们将经受怎样的考验。”不过他也表示:“我们必须一步一步地来,以保证所有的问题最终都能解决掉。”

武藤敏郎认为当前最重要的问题,就是尽快确定奥运会新的开幕和闭幕时间。“我们必须尽快决定时间,否则其他的事情都很难确定。”

他还说:“我们必须经受住这次考验,确保奥运会和残奥会圣火能够于明年在东京点燃。这是我们的使命。”

森喜朗也表示,尽管这一切重启任务没有最后的期限,他希望“所有的事情越早决定越好”。

科茨:国际奥委会希望东京奥运会在2021年7月到8月间举行

新华社东京3月26日电(记者王子江)东京奥运会协调委员会主席约翰·科茨透露,国际奥委会正在与各个单项体育联合会以及其他相关机构协商,希望明年的奥运会能够在7月到8月间举行。

科茨是在接受日本《读卖新闻》电话采访时作上述表示的,作为国际奥委会资深委员的科茨透露,各方有望在四周内敲定最终的奥运会开幕时间。

来自澳大利亚的科茨还说,奥运会应当在明年7月10日结束的温网公开赛和8月30日揭幕的美网公开赛之间进行。

科茨的说法与国际奥委会主席巴赫在前一天接受采访时透露的信息有所不同,巴赫当时说,国际奥委会并未排除奥运会在其他季节举行的可能,因此很多人甚至期待3月底到4月初举行的“樱花季”东京奥运会。

今年温网何去何从?

下周开会决定

新华社伦敦3月25日电(记者张薇)全英俱乐部25日发表声明称,下周将召开紧急会议,以决定今年温网公开赛的命运。根据声明中的说法,闭门比赛的提议已被否决,而推迟办赛对于在草场上进行的温网来说也存在很大困难。

声明确认,鉴于新冠肺炎疫情的暴发,全英俱乐部表示,根据他们目前从卫生部门得到的建议,留给他们举办温网的时间十分有限。“由于我们场地的特质,推迟比赛不可能没有显著的风险和难度。闭门比赛则已被正式排除。”

今年的温网本计划于6月29日至7月12日举行。此前,本应于5月开打的法网已宣布推迟到9月下旬揭幕。